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UVOD 
 
 

Međunarodne finansijske institucije se osnivaju međudržavnim ugovorom ili 
sporazumom većeg ili manjeg broja suverenih zemalja u cilju rešavanja razvojnih, 
stabilizacionih, finansijskih, monetarnih i drugih sličnih problema zemalja članica. 

 
Nastanak ovih institucija započinje za vreme i neposredno posle Drugog svetskog 

rata, sa ciljem eliminisanja postojećih konflikata između pojedinih grupacija zemalja, 
kao i sa ciljem izgradnje jednog efektivnog sistema međunarodnih prava i dužnosti,pre 
svega u oblasti ekonomije. Ovo je zbog toga što su upravo ekonomske krize u prošlosti 
često dovodile do lokalne i međunarodne političke nestabilnosti, pa i ratova. Velika 
ekonomska kriza u predratnoj Nemačkoj imala je za posledicu nastanak i uspon fašizma, 
a duboka depresija američke i celokupne evropske privrede krajem devedesetih i tokom 
tridesetih godina dvadesetog veka, do velike nezaposlenosti i socijalne nesigurnosti koja 
je pretila da uruši kompletnu svetsku ekonomiju. Zato se javila potreba za stvaranjem 
međunarodnih institucija kako bi različite zemlje mogle preko njih međusobno da 
sarađuju u raznim oblastima i pomažu jedna drugoj. Takođe, njihova svrha je bila i 
ublažavaje tenzija između pojedinih zamelja kako bi se obezbedio mir u svetu. Smatralo 
se da se to najbolje može postići kroz ekonomski prosperitet svih ili velike većine 
zemalja, a međunarodne finansijske institucije su tebale da imaju značajnu ulogu u 
ostvarivanju takvog prosperiteta. 

 
Kao rezultat nastojanja da se unapredi međunarodno finansiranje i ubrza proces 

obnove i rakonstrukcije, kao i dalji razvoj, nakon Drugog svetskog rata osnovano je 
nekoliko bankarskih i finansijskih međunarodnih organizacija, među kojima je 
najznačajnija kreditna organizacija- Međunarodna banka za obnovu i razvoj, odnosno 
Svetska banka.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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